
KÖLTEMÉNYEK RITMUSÁBAN 
ív, 24 • Beszélgetés egy középiskolás versmondőval

replés meg Verlbász és Zsafolya —
a körzeti és tartományi verse
nyek —  után eljutottam a  Vekka 
Plana-i köztársasági versenyre.

9  Milyen verset választottál er
re a versenyre?

—  Kányádi Sándor Fától fáig cí
mű versével indultam. Nem érzem 
magam felnőttnek, és nem szere
tem a nagy, ismert, agyonszavaítt 
verseket. Azért választottam ép
pen ezt a Kányádi-verset, ment 
hangulatilag alkár g y  erek versként 
is elmegy: mondókák tagolják; 
ezért változatosan lehet előadni.

El kell mondanom, hogy viszony
lag kevés időm volt a felkészülés
re, mer,t az iskola színjátszó cso
portjával voltak fellépésecmk, 
emiattit gyorsan kellett felikészül
nöm. Nem szoktam memorizálás
sal kezdeni, iinká'bb olvasgatom, 
ízlelgetem a verset, azután tülkör 
előtt mondom., hogy az arcjátékot 
ellenőrizhessem —  ezt a  verset is 
így készítettem el.

O  Amellett, hogy középiskolás 
vagy és szereted a versmondást, 
mi foglalkoztat még?

—  Szeretem a színjátszást, a kor
csolyázást, az úszást, de talán leg
jobban az olvasásit, a  beat-iircda- 
lom vonz, sajnálom, hogy nem is
merem annyira, minit amennyire 
szeretném; nem a cinizmusa a 
vonzó, hanem hogy vitába száll bi
zonyos vélt igazságokkal. A  ta
nulást nem szeretem túlzottan —  
főleg nem azt a fajiba tanulást, ami 
a bevésésen kívül semmi másra 
nem törekszik — , szívesebben (és 
egyesek szerint túl sokat) vitatko
zom.

Érdiekei minden, arai új: szere
tek új egyéniségeket megismerni.

0  Bizonyára ez ösztönöz a Sza
badkai Rádió ifjúsági műsorában 
való közreműködésre?

—  Nem, ennek komolyabb oka 
van: riporter szerétnek lenni, eset
leg tévébemondó.

@  És mit vársz a becsei vetél
kedőtől?

—  H m ...
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Kicsi korom óta szeretem a ver-' 
seket, a versmondást Szüleim me
sélik, hogy 3 éves voltam, amikor 
összeszámolták: 60 verset, mondó
kát tudtam fejből. Később, amikor 
megtanultam olvasni, ez a szám 
természetesen csak bővült. Ezek
kel a szavakkal kezdett vallani ma
gáról és a versmondás iránti von
zódásáról BITTEKMANN Csilla, a

szabadkai Egységes Középiskola 
másodikosa.

A  beszélgetés apropója, hogy a 
középiskolások művészeti vetélke
dőjének szabadkai versenyén Csil
la elsőként végzett, s ilyen minő
ségben pénteken szerepel a becsei 
döntőn.

#  Ez az első sikeres versenyed?
—  Nem: XII. vagy IV. osztályos 

koromban a Jó Pajtás beszédver
senyén községi szinten második, a 
tartományin harmadik díjasként 
végeztem, két évvel később a Mesz- 
szike szavalóversenyen a iszabadfcai 
harmadik helyezést a tartományi 
döntőn másodikra javítottam, leg
utóbb pedig —  kát évvel ezelőtt —  

: a Népem költője szavaló verseny 
I keretében a szabadkai sikeres sze

Bittermann Csilla


